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Під час слухань на тему «40 років Чорнобильської катастрофи: реалії сьогодення та
виклики майбутнього», що були ініційовані Комітетом з питань соціальної політики
та захисту прав ветеранів і фракцією «Слуга Народу» вдалося обговорити з
представниками різних гілок влади актуальні проблеми, які пов’язані з наслідками
наймасштабнішої техногенної катастрофи на території України.

У слуханнях взяли участь народні депутати України, зокрема представники фракції «Слуга
Народу» Андрій Жупанин, Павло ⁠Сушко, Анатолій Костюх, Тетяна Циба, Олеся Отраднова,
Дмитро Любота, ⁠Максим Зуєв. Також до заходу долучилися міністр соціальної політики, сім'ї та
єдності України Денис Улютін, заступники міністра закордонних справ та міністра охорони
здоров’я, голова Рахункової палати України Ольга Піщанська, інші представники центральних
органів виконавчої влади, уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець,
представник Верховного Суду України, представники наукових та громадських організацій та
медіа.

Головувала на заході народна депутатка від фракції «Слуга Народу», голова Комітету з питань
соціальної політики та захисту прав ветеранів Галина Третьякова.

У своєму виступі вона наголосила, що соціальний захист військовослужбовців, ветеранів та
їхніх родин залишається одним із пріоритетів держави.

«Незважаючи на всю складність нинішньої ситуації держава виконує свої соціальні
зобов’язання, при цьому виокремлює категорію громадян України, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи. У 2026 році підвищено розмір доплати за проживання та роботу в
забрудненій зоні особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а з 01
березня цього року проведено індексацію пенсій, зокрема й тим особам, які постраждали через
катастрофу на ЧАЕС», - зауважила політикиня.

За її словами, зараз Мінсоцполітики забезпечує всі виплати, але в Україні вже назріла потреба
ухвалити комплексний законопроєкт щодо захисту чорнобильців та їхнього пенсійного
забезпечення.

«Наразі над цим питанням працює Кабінет Міністрів. Водночас не варто забувати, що за
останні чотири роки в нашій державі була фактично з нуля створена система реабілітації.
Фінансовий ресурс для неї цього року збільшено, тож у всіх тих громадян, які справді цього
потребують, є реальна можливість скористатися засобами реабілітації», - підкреслила народна
депутатка.

Вона додала, що Україна пам’ятає всіх тих Героїв, які віддали своє життя, долаючи наслідки
катастрофи, а також дякує тим, хто врятував світ ціною свого здоров’я.



«Чорнобиль — це не тільки про смерть. Це про мужність. Про силу. Про те, що навіть після
найстрашнішої катастрофи людина знаходить спосіб жити далі», - підсумувала парламентарій.

Зазначається, що під час заходу від голови фракції «Слуга Народу» Давида Арахамії
ліквідаторам аварії на ЧАЕС та особам, що постраждали внаслідок цієї катастрофи, були
вручені подяки за їхній подвиг, а також за роботу у громадських організаціях із захисту прав
чорнобильців.
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